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Μουσικοθεατρική Παράσταση «Σαν παραμύθι» 
στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Με την σύμπραξη του Αννουσάκειου Ιδρύματος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, (συμμετοχή ενοίκων και 
εργαζομένων), του 3ου Δημοτικού Σχολείου Κισάμου 
(συμμετοχή παιδιών) και του εθελοντικού Συνδέσμου Φίλοι του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος (συμμετοχή εθελοντών) 
πραγματοποιήθηκε, στους χώρους του Τσατσαρωνάκειου 
Πολιτιστικού Πολύκεντρου της Ι.Μητροπόλεως, 
μουσικοθεατρική παράσταση, με τίτλο «Σαν παραμύθι».

Παράσταση που δημιουργήθηκε από την έμμετρη σύνθεση έξι διαφορετικών 
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παραμυθιών και επτά τραγουδιών· τραγούδια που συνδέονται νοηματικά με την 
ροή κάθε παραμυθένιας ιστορίας. Επιμέλεια, ιδέα, σύνθεση, σκηνοθεσία και 
συντονισμός δράσης: Θεώνη Κουτσουνάκη. Συγκινητική η ενθουσιώδης συμμετοχή 
των ενοίκων του Αννουσάκειου, η θέληση και η επιθυμία τους για την καλύτερη 
απόδοση των ρόλων τους, ως και η έντονη προσπάθεια τους, κατά τις πρόβες που 
είχαν προηγηθεί, κατά την διάρκεια της προηγούμενης περιόδου.

Ελπιδοφόρα και συγκινητική, επίσης, η θέρμη, η ζωντάνια και η ευαισθησία που 
διέκρινε τα παιδιά του 3ου Δημοτικού Σχολείου Κισάμου, όσα έλαβαν μέρος ως και 
όσα παρακολούθησαν την παράσταση· παιδιά που, με αυθορμητισμό και χαρά, 
εκδήλωναν την αγάπη τους προς τους ενοίκους του Αννουσάκειου.

Με ευαισθησία και χαρά προσέγγισαν την παράσταση τόσο οι μετέχοντες εκ του 
προσωπικού του Ιδρύματος, όσο και τα μέλη του εθελοντικού Συνδέσμου «Φίλοι 
του Αννουσάκειου».

Το αποτέλεσμα εξαιρετικό και πολύ ιδιαίτερο. Τόσο σε απόδοση, όσο και σε 
νοήματα και μηνύματα που εξέπεμψε η μουσικοθεατρική αυτή παράσταση. Παρά το 
πλήθος του κόσμου που κατέκλυσε την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 
Τσατσαρωνάκειου Πολύκεντρου, αρκετοί εκ των οποίων και όρθιοι, ως και την 
συμμετοχή πολλών παιδιών, μικρής ηλικίας, η σιωπή που επικρατούσε κατά την 
ώρα της παράστασης για να ακούγονται τα λόγια των ενοίκων ως και όλων των 
συμμετεχόντων, δηλωτική της συγκίνησης και της αποδοχής όλων των 
παρευρισκομένων.

Η υπεύθυνη συντονισμού κα Βουδούρη Ελευθερία, Προϊσταμένη Νοσηλείας στην 
πτέρυγα ανοοικών του Αννουσάκειου, μετέφερε τον χαιρετισμό του Διοικητικού 
Διευθυντή του Ιδρύματος, Αιδ. Πρωτ. π. Αντωνίου Αρετάκη, ο οποίος απουσίαζε εξ΄ 
αιτίας πρόσφατης απώλειας αγαπημένου πρόσωπου, καλώντας τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο όπως κατακλύσει την ιδιαίτερη και 
ξεχωριστή αυτή βραδιά.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, με λόγους θερμούς, ευχαρίστησε όλους τους 
συντελεστές και συνεργούς της παράστασης, ως και όλους τους εμπλεκομένους, 
σημειώνοντας: «Κατά την ώρα της εξαιρετικής αυτής παράστασης που όλους μας 
συγκίνησε και μας ευαισθητοποίησε σκεφτόμουν: Με τι μοιάζει, αλήθεια η ζωή 
μας; Σαν παραμύθι, ή σαν εφιάλτης; Και αν δεν μοιάζει σαν ένα όμορφο παραμύθι, 
δηλαδή αν στερείται της χαράς, της ομορφιάς και της αγάπης, τότε τι είναι αυτό 
που την παραμορφώνει σε βίο αβίωτο; Μήπως η έλλειψη της αγάπης; Της αληθινής 
αγάπης.

Της αγάπης που ‘ου ζητεί τα εαυτής’, που ‘πάντα στέργει, πάντα ελπίζει, πάντα 
υπομένει’ και όχι εκείνης που δίνει για να λάβει και προσφέρεται για να της 



αντιπροσφέρουν; Είναι αλήθεια πως οι ανθρώπινες σχέσεις στην ανταπόδοση και 
την ιδιοτέλεια κτίζονται και στηρίζονται. Για τούτο και τα αδιέξοδα της ζωής και 
της κοινωνίας. Όμως σήμερα γευτήκαμε και χαρήκαμε ενός άλλου είδους σχέση 
και επικοινωνία. Τα παιδιά μας, με τρόπο αληθινό, αυθόρμητο και αυθεντικό, 
επικοινώνησαν με τα μεγαλύτερα ‘παιδιά’ τους γεννήτορες μας, τους ενοίκους του 
Αννουσάκειου, αγκαλιάζοντας τους, με αγάπη, ανοιχτοσύνη και χαρά. Ακριβώς ότι 
λείπει σήμερα από τις κοινωνίες μας.

Το δόσιμο, η προσφορά της αγάπης, χωρίς ανταλλάγματα και δανεικά», κατέληξε 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχόμενος όπως «Ο 
Χριστός που γεννάται και πάλι στον κόσμο, η ενσάρκωση της μόνης αληθινής και 
αιωνίου Αγάπης, να βρει ανοικτές τις θύρες της καρδιάς μας για να ενοικήσει στις 
ψυχές και τις ζωές μας, γεμίζοντας τις αγάπη, φως, χαρά και ευλογία».








